
村田 けい子です

みなさんのご意見・ご要望をお寄せ下さい。フェイスブックやっています。
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12月議会のライブ中継、5日の本会議から始まる。

12月5日から始まった12月議会は、18日までの短い会期ですが、初日、町長の議会招集挨拶から

ライブ中継が始まり、本会議場は、信毎新聞、読売新聞社他、1名の傍聴がありました。

【12月議会の議案は】
1、温泉館に新たに設けたカラオケ室の利用料金を 2時間で1,200円 とする条例改正案。

カラオケルームは２室つくり、うち１室は貸し切りタイプで1200円、
もう一つはこれまで同様、1曲100円で自由に申し込め、利用できます。

和室3部屋のうち、権現亭のキッチン横の和室を無くして売店に。
和室利用料金はこれまで同様1時間当たり1,000円

2、補正予算
①寄付金が100万円民間企業1社より寄せられ、蓼科高校の育成費に充てられること
②下水道事業会計の不適切処理にかかわって特別職の減額処分 10%3か月のカット69.8万円
③猛暑・炎暑のため、国からエアコン設置についての交付措置がなされることになり、
エアコン設置の設計監理・測量委託料が措置 合計1222.9万円 2年かけて整備予定

小学校 728.3万円 中学校494.6万円
新婦人の会などが、毎年文科相交渉を繰り返してきた運動が実りました。

３、専決処分として報告あり…権現山マレットゴルフ場駐車場で、ナラの枝が折れて駐車
してあった車の右側ミラー周辺を破損させた物損事故に対して損害賠償をしたとのこと

１２１，２６３円
４、「米軍基地負担に関する請願」の補足説明・・・村田が紹介議員として説明

佐久地区平和委員会と佐久革新懇からの請願。全国知事会や県議会でも挙がった国への意

沖縄の故翁長知事が知事会に提起し、「米
軍基地負担に関する研究会」が発足。6回にわ
たる研究ののち、日米地位協定の抜本的見直
しの決議を全会一致で上げ、さらに国に対し
て「米軍基地負担に関する提言」を提出。概
要は ①米軍による訓練ルートや日時につい
て事前情報提供をすべきこと ❷日米地位協
定を抜本的に見直し、航空法や環境法令など
の国内法を米軍にも適用させること、事件・
事故の時の自治体職員の立ち入りを保障すべ
きこと ③米軍人などによる事件・事故に対
し、具体的かつ実効的な防止策を提示するこ
と。航空機騒音の規制措置を実質的な負担軽
減になるようにすること❹基地の整理・縮
小・返還を積極的に促進すること

今年も気合を入れて、干し柿をたくさん
作りました。お客さんにも出して好評でし
た。柔らかいうちに冷凍しておけば、白い
粉が吹くとの事ですが、その前に食べてし
まいます。やはり自分で手をかけて作った
ものは、格別ですよね。今、第２弾の干し
柿がつる下がっています。ご近所からいた
だいたもの。もう少しでできますよ。
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県書を立科町でもぜひ挙げてほしいと説明し
ました。



地域の話題

給食費の実費徴収化など問題だらけ。自治体に負担を強いる保
育の「無償化」。消費税増税の引き換えは許せない。

２０１９年１０月の消費税１０%への値上げと引き換えに予定されている幼児教育・保育の無償化。多く

の問題点が指摘されています。
①現在保育園の給食において、副食(おかず)が提供され、その費用は
保育料に含まれています。給食費が実費徴収ということになると低所得
者層の負担が重くなる可能性があります。

②無償化の対象は３～５歳。０、１，２歳児は基本的に対象外となり、
３歳児以降に合わせる形で無償化は進むでしょうが、無償化財源は自
治体の負担となり、財政を圧迫する形になります。…現在町での保育
料は第２子は半額、３子以降は無料となっています。

③指導監督基準を満たさない「認可外施設も当面５年間は無償化対象」としているため、保育士資格を
持たない保育園やベビーホテルなど劣悪事業者は「対象外にすべき」との批判があります。
これについては１１月１５日全国市長会でも「無償化財源は全額国費で」「無償化の対象は指導監督
基準を満たした施設とし『劣悪施設は排除を』」と求めています。

国は保育園の運営について、私立幼稚園・私立保育所の運営費は国が２分の１、都道府県と市町村
が各４分の１と補助をしますが、「公立保育所・幼稚園は市町村が全額負担」という今の負担割合を無償
化後も維持するとしています。本来子育てについては、公立私立を問わず、国が責任を負わなければ
ならないと考えます。「私立には運営支援し公立にはしない」というやり方は、国の責任放棄であり、「官
から民へ」を促進する政策誘導です。
また、消費税増税は子育て家庭を直撃します。消費税の増税ではなく、大儲けしている大企業や富
裕層からもうけに応じた所得税に累進化をすすめることや株などの取引きでのもうけへの課税強化こそ
すべきです。

持参

再び戦争させない１２．８佐久行動

＊２０１８年１２月８日（土） 佐久教育会館
エデュカルトリア 太平洋戦争開戦７７年

主催ピースアクション佐久
１３:００~１４:００ １２・８佐久集会

１、開会あいさつ
２、メイン報告 アジア太平洋戦争と１２月８日
３、サブ報告 ①オスプレイ横田配備と長野県の取り組み

②第６次『沖縄に学ぶ平和の旅』報告
４、アピール採択と閉会あいさつ

１４:３０~１５:１５
映像「Ｊohn &Ｙｏｋｏ メイキング・オブ・平和をわれらに」
ベトナム戦争中、ジョンレノンとオノ・ヨーコがカナダで行なった「ベッ

ド・イン」中の「平和をわれらに＊」の曲の政策風景を織ったビデオの鑑賞。
（＊Ｇｉｖｅ Ｐｅａｃｅ Ａ Ｃｈａｎｃｅ という曲で、戦争反対の場でいつも歌わ
れた曲だそうです。

この日、佐久教育会館では１０:００から先生たちの組合佐久支部の「冬
まつり」も行われ、バザーや作品展示、軽食・カフェ、バンドやライブ交流、

楽しい教材やおもちゃ・工作なども行われるということです。

１１:３０~１２:００
スタンディング
戦争法に反対するたてしな連絡
会 毎週やってます。

お楽しみクリスマス
12.19（水）18:00～
西塩沢公民館

夕食付コンサート

会費2,000円

地域の音楽愛好家のみなさ

んの発表、クラシックギターの響
き、クリスマス・お正月用品の展
示・販売、フリマなど盛りだくさん
です。
☎ 村田 （56）2868まで
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